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CkavaTtb apxue c pannamu.

Mpopasey NpefoOCTaABNALT NOKYNATENIO, Aenawowemy 6ONbLUYIO 3aKYNKY, CKUAKY NO
CNeRfyiwWHM Npasunam:

— Ha Ka¥Ablik BTOPOM TOBap CTOMMOCTbIO Gonbwe SO0 pybned npepocragnfercs
CKMAKa 25 %;

—~ 0BlYasn CTOMMOCTE NOKYNKK CO CKMAKOW OKPYrnseTcR BEepx A0 Uenoro wvcna
pybnen;

- MNOPAACK TOBapPOB B CMWUCKe onNpeaenseT NpofaBey U AenaeT 3To Tak, YTobbl
obLan CYMMa CKMAKMK BpiNa HaUMEHbLUeR.

Mo U3BECTHOH croum'wmmoro TOBapa B NOKYNKe HEOBX0AWMO ONpeaenuTs
OBy CTOMMOCTD noxyn:l;hc YYETOM CKMAKHW W CTOMMOCTL Camoro Aopororo
TOBAPA, HA KOTOPbIA ByAeT NpefocTaBNeHa CKHuAKa.

BxoaHble AaHHbIe

Mepeas cTpoka exoaHoro damna conepXuT Yncno N - obulee KoNKHYecTeo
KyNNenHblXx TOBapoB. KaXaas U3 cneayowmx N CTPOK COAEPXHUT OAHO Uenoe Yucno
- CTOMMOCTb TOBapa 8 pybnax.

B orsere 3anuwuTe ABa Yenbix YUcna (B OTAENbHbIE NONA ANA OTBETOB 623 TO4YeK W
AONONHUTENBLHLIX CHMBOMOB): CHaYana obuy CTOMMOCTL NOKYNKK C YYETOM
CKMAKM, 3aTeM CTOMMOCTD CaMoro Aopororo ToBapa, Ha KoTopbli byaer
NpeaocTaBneHda CKMAKa.

Mpumep exogHoro panna
6

125

S0

490

215

144

320

B A3aHHOM cnyyae ToBap CYOMMOCTbIO S0 He yyacTeyer B onpefeneHun CKUAKH,
OCTanbHbleé TOBaAPbI NPOARABLY BbIFOQHO PAcnoNOXMTb B TAKOM Nopaaxke uew: 490,
125, 215, 144, 320. Torga CKMAKa NPefOCTABNAETCA Ha TOBapbl CTOMMOCTLO 125 K
144. CTOMMOCTD ITHUX ABYX TOBApOB €O CKMAKOWA cocrasur 201,75 py6., nocne
oKpyrnenus = 202 py6. O6uan CTOMMOCTS NOKYNKW COCTaBUT:

S0 + 490 + 215 + 320 + 202 = 1277 py6. Camblit goporoi ToBap, Ha KoTopbiid 6yaer
NONy4YeHa CKMAKA, CTOMT 144 pyb,

B oTeeTe HYXHO 3anucarte uucna 1277 u 144,
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file=open("24.txt","r")

ms =[]
summ =0
summ2 =0
summ3 =0
flag =0

for content in file:
content = content[:-1]
content = int(content)

#print(content)
if flag == 0:

flag = content
else:

if content > 50:
ms.append(content)
else:
summ += content
ms.sort()
#print(ms)
=0
while i < len(ms)//2:
summ2 += msJ[i]-msJ[i]*0.25
| += 1
K =len(ms)//2
while k < len(ms):
summa3 += msJK]
K+=1
maxx = ms[len(ms)//2-1]
summ2 = round(summ2)

print(summ-+summ2+summ3, maxx)

469784 511

490+320+215+round(125+144) + 50=1277

144



